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Evaluacion General
.

el/gluar AND

TECNICO MECANICO JULIO I CONOCIMIENTOS
EVALUACIONES DE CONOCIMIENTO

Nivel Calificacion Preguntas Preguntas Preguntas
Preguntas Obtenida Correctas Incorrectas sin Contestar

Total 35/71 34 18 0

71

Correctas I
Incorrectas I
3in Conteztar I

65.4%

3468

Factor Calificacion Preguntas Preguntas Preguntas
Obtenido Correctas Incorrectas sin Contestar
1 EVALUACION CURRICULAR 2 2 0 0
5 EVALpACION DE CONOCIMIENTO IDIOMA 6 6 6 0
INGLES
EVALUACION DE CONOCIMIENTO EXCEL 11 11 4 0
4 CT CONOCIMIENTO TECNICO 16 15 8 0

TECNICO MECANICO JULIO II CONOCIMIENTOS VICTOR MANUEL TERRONES VARGAS



EVALUAC I&N GURRICULAR ©2

| EMALUACIGH DE CONOCIHIEWTO IDIOMA INWGLES ©)

EVALUAG TSN DE GOWOGCIHIENTO EWGEL ¢

CONOCIMIENT) TECHICO (CT?

Fecha de Evaluaciéon
Fecha lnicio: 18 de Julio del 2017
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evgluar

Anélisis por Pregunta

TECNICO MECANICO JULIO Il CONOCIMIENTOS

EVALUACION CURRICULAR

Seleccione su nivel Académico

v Superior Técnico

Seleccione su Profesion:

v Mecanico Automotriz

EVALUACIONES DE CONOCIMIENTO

EVALUACION DE CONOCIMIENTO IDIOMA INGLES

A) What your name? B) |
v c) is/ am
A) you a doctor? B) No,

v d) Are / I'm not

My parents the beach.

x b) are going

A) What ___you ?B) I ateacher.

& ) do/job/am

A) does your sister do? B) She

¥ ) What / is

do you go to bed?

v a) What time

A) What's ?B)It's

x a) these / a apples

| to a party last night.

v c) went
We eat pork. We're vegetarians .
x a) do

you to the beach last week?

x d) Were / go

Charles.

a secretary.
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My father in a school. He is a

x a) work / teacher

Don’t speak loudly, my children

v a) are sleeping
EVALUACION DE CONOCIMIENTO EXCEL

¢La interseccion entre una fila y una columna se denomina: ?

v Celda

Botones de comando para aumentar o disminuir decimales

age Tiot readable-or empty
aluar_upload/grafcms/Arch_10297pg" — — o

¥

Cual es el resultado de la siguiente formula =SUMA(200,2,VERDADERO)
¥ 203

Usted desea unir el texto contenido en dos celdas, entonces debe usar la operacién de:

¥ Concatenacion

Sirve para sumar los valores en un rango que cumplan con un criterio especifico

v Sumar.si

La tecla que permite asignar la referencia absoluta a una celda es:
¥ s

Para buscar una frase o expresién como por ejemplo “Distribuidora Tacna” dentro de una hoja de célculo usamos:

¥ CTRL+B

Funcion que convierte una cadena en mayusculas

¥ vavusc

Funcién que convierte la primera letra de cada palabra de una frase en mayuscula

¥ NOMPROPIO

En una auditoria de férmulas el ICONO del comando para el rastreo precedentes

age notreadable or empty
aluar_upload/grafcms/Arch_T0305pg-— ———

X,

Para retornar el nombre del mes de una fecha considerando que la celda B4 = 28/11/1971 (resultado= noviembre)

¥ TEXTOB4, MMMM")



Queremos retornar el dia de la semana del dltimo dia del mes de la fecha de hoy, Qué férmula es la correcta ? Por ejemplo si la fecha
actual es septiembre (2015) el dltimo dia es MIERCOLES

X _TEXTO(FIN.MES(HOY(),1),"mmmm’)
{cono para crear un gréfico de cilindros apilados

age
aluar_upload/grafcms/Arc

¥ c

Cuando se introduce una férmula en una celda, lo primero que hay que introducir es ?
v El signo igual
gno 19
Los vendedores cuyas ventas ejecutadassuperen el 50% de las ventas programadas; imprimir en observacién "OK" de lo contrario el

a ot readable or empty
valuar_u rafcms/Arch_1032.jpg

mensaje sera "PUEDE MEJORAR"

X =s|(D2/c2
CONOCIMIENTO TECNICO

Seleccione los enunciados correctos:

" Para que se produzca la inyeccién en los 6 cilindros el cigiiefial gira 2 veces.

Sobre los componentes del motor se puede afirmar lo siguiente, seleccione la opcién correcta:

# La culata de los motores modernos es de hierro fundido y de una sola pieza debido a que es una condicién necesaria para el apoyo estable del
arbol de levas.

Decida cual de las siguientes opciones es correcta:

" El piston y la camisa se emparejan de acuerdo con la letra de clasificacién

¢ Cual de las alternativas siguientes corresponden con el mismo orden de los elementos numerados en laimagen?

aluar_upload/grafcms/Arch_1084.jpg
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